

请让泪水纵情飞扬

首席评论

林跃和火亮用完美的表现拒绝了男子双人10米跳台上的悬念,陈艳青以打破奥运会纪录的成绩成为历史上卫冕奥运女举冠军第一人,22岁的张湘祥则维持了中国举重的全胜纪录。

又是一个金色的日子,中国代表团依然延续着前一天的强势,牢牢把握着金牌榜首位的位置。然而,很多人事先并没有想到这么一个夺金日,却是以泪水开启的。

买福特 到天道

河南天道 65553000 郑花路96号
西城天道 67850888 中原西路西四环

之前杜丽的悲剧在男子10米气步枪项目上再度上演,卫冕冠军的朱启南在印度选手出色发挥的压迫下,错失金牌。短短3天,曾经在上届奥运会上奉献双金的两个项目,在北京,让人看到的却只是飞扬的泪水。而就在朱启南泪流满面的不久前,另两位昔日的冠军——羽毛球女子双打的杨维、张洁雯也宣告卫冕失败,她们甚至更惨,连1/4决赛都没能通过。

开幕3天,中国军团不仅一如人们期望的那样高歌猛进,而且还蹦出来一连串闪亮而陌生的名字:庞伟、郭文珺、张湘祥,还有那两位“90后”的冠军——龙清泉、林跃。在为金牌欢呼的时候,人们还不忘加上一连串的形容词:一鸣惊人、一举成名、天才少年……

这情景总让人不自觉地想起4年前,当时的杜丽和朱启南也曾经享受过这样的繁华和荣光,于是又让人进而不自觉地想到那句老

歌:由来只有新人笑,有谁见到旧人哭……

这样的想象难免有些残忍,却又极其现实。其实当荣誉的光环环绕在一个人的头顶上时,成绩的包袱也沉重地压在了肩膀上。想要延续辉煌,就只能选择负重前行。

可以理解失败时的心情,那其中不止有“丢金”的失落,还有对过去辉煌的眷恋,也有对亲近的人的愧疚,更有对曾经艰苦的付出的祭奠。所有复杂的滋味交织在一起,泪水也就成了唯一的合适的表达。

没必要坚守所谓“男儿有泪不轻弹”,也没必要一定要相信“只是未到伤心时”,从巅峰下落之后的泪水,远非“伤心”能够解释,这时候的泪水也许仅是为了一种释放,也许能冲刷掉沉重的负累,也许根本就是于事无补,但它是一种需要,一种必须,既然这样,请让泪水纵情飞扬。
晚报首席记者 郭韬略

编辑快评

银牌之美

夺金第三日,中国军团斩获3枚金牌之外,朱启南在射击男子10米气步枪项目上还获得一枚银牌。然而值得一提的上届奥运会冠军朱启南在走上亚军领奖台的那一瞬间抑制不住哭了起来,这多少有点意外,但我还是要想说获得银牌同样也是一种美。

在昨天的决赛中,看得出朱启南奋力追赶的顽强,凭着最后一枪的10.5环获得一枚银牌。姑且不论所谓的“射击场不相信卫冕冠军”的怪圈,单就朱启南这个24岁大男孩在赛场的精彩表现已经让人看到银牌之美。

同样是银牌,我们给予张琳的是褒奖的溢美之辞,而对于朱启南则表现出惋惜,是因为对于冠军的期望过高,还是在潜意识里认为这冠军非他莫属?如果大家还记得刘翔那句话:“谁说这次我一定要拿冠军”,就应该是最好的回答。这不仅是运动员的一种自我解压,也是帮观众树立一种正确的比赛观:赛场一切皆有可能。

同样是银牌,我们从历届奥运会的奖牌榜上可以看到,和美国、德国等体育强国相比,我们的银牌、铜牌数屈指可数,这从某种程度上也体现了一个国家体育运动后备力量的储备情况,谁说4年后这些银牌、铜牌的获得者不会站到最高领奖台上?

“银牌也是一种成功。”虽然泪洒领奖台,但是朱启南还是为自己甚至所有获得银牌的运动员的付出做出了最好的总结。
孙友文



老布什逛秀水

随着北京奥运会的开幕,来到北京的各国游客和运动员也给北京带来一轮新的消费狂潮。8月11日,美国前总统老布什(中)慕名来到了北京著名的购物商场——秀水街,在这里他兴致勃勃地参观了几个富有中国特色的服装商铺,并欣然与店员和各国的游客合影留念。
晚报记者 白韬 文/图

封面秀 点评:中国军团日夺4金,各报均不会放过这些闪光的“金点”,萃取细节放大了金牌的光彩。

奥运快报

四金
中国军团 昨天多点开花
四个女人一台戏

三峡晚报

信报

北京 中国昨日 四金
朱启南力夺卫冕
龙清泉 一举成名

北京娱乐信报

现代快报

金色风暴
中国军团昨日再收4金
转战400米自由泳决赛

现代快报

奖牌速览

女子100米蝶泳	金牌:特里克特 澳大利亚
男子100米蛙泳	金牌:北岛康介 日本
女子400米自由泳	金牌:阿德林顿 英国
男子4×100米自由泳接力	金牌:美国队
男子10米气步枪	金牌:宾德拉 印度
女子飞碟多向	金牌:梅凯莱 芬兰
男子双人10米跳台	金牌:林跃/火亮 中国
女子举重58公斤级	金牌:陈艳青 中国
男子举重62公斤级	金牌:张湘祥 中国
男子射箭团体	金牌:韩国队
女子柔道57公斤级	金牌:朱莉娅·昆塔瓦莱 意大利
男子柔道73公斤级	金牌:叶尔努尔·马马德利 阿塞拜疆
女子花剑个人	金牌:玛丽亚·瓦伦蒂娜·韦扎利 意大利

妙语真言

“这么多年他一直是我的出气筒。”
——看来陈艳青脾气挺大,而她的教练曹新民脾气挺好

“就好像是原来的武功高手,突然变成废人。”

——中国跳水队领队周继红也会流泪,因为林跃这小子也有不争气的时候

“一会儿你在顶端,一会儿你栽到底部,躺在草地上。”

——澳大利亚马术名将克莱顿说的是越野赛,因为一些选手会马失前蹄

“谁要是与我打第三局的话,那我一定能赢她。”

——中国羽毛球队33岁的老将张宁显然对自己的体力非常有信心

“观众爆发出热烈的掌声,一直持续到比赛结束,真是难以置信。”

——在10日的中美男篮之战中,美国男篮后卫韦德赛后对主场气氛也感叹不已。

“我是来享受祖国举办的奥运会给我带来的快乐来了。”

——中国唯一一个击剑奥运冠军、50岁的栾菊杰重出江湖并代表加拿大参赛

“我们将吸取教训,力争在最后一场小组赛取得3个以上的净胜球。”

——惨败给意大利队之后,韩国国奥队的小组出线希望已经变得十分渺茫,但韩国队主教练朴成华却没有轻言放弃

“我还不知道发生了什么……这是我们有史以来最伟大的胜利。”

——能淘汰强大的中国羽毛球女双选手,而且是赛会一号种子和卫冕冠军,难怪日本的前田美顺在比赛结束后只知道哭
据新华社电

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10,J变A,2,3,5变同花顺等,变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法。

麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)

可控一体麻将机:免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸批零各种眼镜,透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市三中对面

诚聘

- 区域主管 5名
- 保全员、理赔员 5名

要求:24岁-42岁
福利:1500元-3000元,法定节假日+双休+医疗+养老

电话:13526825562

承诺戒烟戒酒

戒后有效阻止反弹 联销招商一城一店
郑州九至诚 0371-65726604
省新闻315诚信单位 花园路动物园南邻丹尼斯路西

聘

- 主管 5名
- 社区服务人员 10名

要求:25-45岁,高中以上学历。
待遇:月薪3000元以上,三金+双休+旅游

杨主任 13253371728

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在
9600111
网通固话小灵通均可拨打

聘

客户经理2名 行政内勤5名
要求:年龄25岁-40岁,大专以上学历,郑州市户口优先。
待遇:2000元-5000元,签订合同,享受三金、5天制工作日。
13703864475 邢莉主任

急聘

- 人事主管 2名:5000元+奖金
- 资料整理员 2名:1800元+奖金

要求:25岁-45岁,高中以上学历,善于沟通,从事过管理工作。
待遇:一经录用,三金+双休+话费补贴。
苗红主任 15837123367